



Листовка за пациента

Zineryt Powder and solvent for cutaneous solution

/Erythromycin/

Зинерит разтвор за външно приложение

Съветваме ви да прочетете тази листовка, независимо че сте използвали Zineryt преди това. Възможно е в информацията да има промени.

Какво представлява Zineryt и как действа?

Състав

Zineryt съдържа активна съставка Erythromycin 40 mg/ml под форма на цинков комплекс. Този комплекс е разтворен в алкохол, към който е прибавена субстанция, омекотяваща кожата. Другите съставки са: ацетат, диизопропилсебакат и алкохол.

Как изглежда Zineryt и в каква опаковка се предлага?

Zineryt е бистра, безцветна течност с мирис на алкохол. Поставен е в шише с апликатор, чрез който се нанася върху кожата. Върху апликатора е поставена предпазна капачка на винт. Шишето е в картонена кутия с жълт и сив цвят, с напечатано означение Zineryt. Обикновено Zineryt се предлага готов-приготвен от фармацевта.

Как действа Zineryt ?



Zineryt съдържа антибиотик - еритромицин и цинк. Еритромицинът може да подтисне растежа на бактериите, които предизвикват появата на пъпки.

Цинкът засилва ефекта на еритромицина при лечението на акне.

Притежател на регистрационния документ и производител

Astellas Pharma Europe B.V., Leiderdorp, The Netherlands

Zineryt се отпуска само по рецепта. *всичко* *и режими с амле*

За какво се използва Zineryt?

Използва се за местно лечение на всички форми акне /пъпки/.

Какво трябва да знаете преди да употребите Zineryt?

Кога не трябва да използвате Zineryt?

Вие не трябва да използвате Zineryt ако сте свръхчувствителни към еритромицин или други антибиотици от същата група, цинк или някоя от помощните съставки.

Трябва да предупредите Вашия лекар ако сте свръхчувствителни към някоя от тези съставки.

Предпазни мерки при употреба на Zineryt

Zineryt не трябва да попада в контакт с очите и лигавицата на носа и устата, защото ще предизвика чувство на парене и дразнене. Ако това се случи веднага трябва да се изплакне със студена или хладка вода и да се предупреди лекаря.

Взаимодействия

Досега не са известни взаимодействия.

Комбинацията от различни лекарства може да предизвика нежелани реакции. Моля Ви, информирайте Вашия лекар за всички други лекарства, които употребявате.



Употреба по време на бременност и кърмене

Досега е известно, че Zineryt може безопасно да се използва по време на бременност и кърмене, ако се прилага както е предписано.

Ефекти върху способността за шофиране и работа с машини

Не се очаква Zineryt да влияе върху способността за шофиране и работа с машини.

Предупреждения относно някои съставки

Няма

Указания за употреба на Zineryt

Как трябва да се използва Zineryt?

Вие трябва да прилагате Zineryt с помощта на апликатора върху кожата с пълки 2 пъти дневно. За предпочитане е да се прилага сутрин /преди поставяне на грим/ и вечер /след отстраняване на грима/ след измиване на кожата. След изсъхване, приложеният вече слой става невидим. В повечето случаи настъпва подобрене след 10-12 седмици. В случай, че забележите влошаване, трябва да се свържете с Вашия лекар.

Ако сте пропуснали една доза Zineryt?

Ако веднъж сте забравили да нанесете Zineryt, продължете да го използвате както обикновено. Не е необходимо да нанасяте извънредно количество.

Нежелани лекарствени реакции

Алергия към някоя от съставките.

След прилагане на Zineryt върху кожата може да почувствате парене или дразнене на кожата, както и леко зачервяване. Това обикновено е леко и изчезва автоматично.



Ако получите други нежелани реакции, моля уведомете Вашия лекар или фармацевт.

Как трябва да съхранявате Zineryt?

Zineryt не трябва да се използва след изтичане срока на годност означен върху опаковката. Zineryt се съхранява при стайна температура в опаковката, в която е доставен от фармацевта. *нег 25°C*
Готовият разтвор може да се съхранява 5 седмици. Ако е необходимо да продължите лечението с Zineryt лекарят ще Ви предпише нова опаковка. Съхранявайте го ^{къ} в място недостъпно за деца.

Указания за приготвяне на разтвор Zineryt

1. Кутията с жълт и сив цвят съдържа 2 шишета и запушалка с апликатор. Трябва да махнете капачките на двете шишета, като запазите капачката на шишето с праха.
2. Трябва да прелеете разтворителя от едното шише в шишето с праха. Празното шише може да се изхвърли.
3. Завинтва се капачката на шишето, в което е прахът и разтворителят.
4. Разклаца се веднага в продължение на 1 минута.
5. Запушалката с апликатора се изважда от опаковката.
6. Капачката на пълното шише се маха и завива запушалката с апликатора.
7. Запушалката се маха и се проверява дали апликаторът е добре закрепен към шишето. Ако е необходимо, го натиснете силно.
8. Разтворът може да се съхранява 5 седмици след приготвянето му. Напишете датата, до която е годен върху етикета.

Общи указания

- * Това лекарство е предписано за Вас от Вашия лекар. Затова Ви е стриктно трябва да спазвате неговите указания. Ако имате някакви въпроси, моля консултирайте се с Вашия лекар или фармацевт, който Ви е доставил лекарството.
- * Никога не давайте лекарствата си на други и никога не използвайте лекарствата предписани на други.
- * Винаги проверявайте дали използвате нужното Ви лекарство.
- * Не съхранявайте лекарствата, от които вече не се нуждаете.



* В случай на оплакване винаги посочвайте партидни номер / виж опаковката /.

Дата на последна редакция

м. декември 2005

